

深圳南山国象大师对抗赛落幕

我省棋手翟墨摘银;重庆棋手谭中怡夺金

本报讯(记者 冯晶)10月13日,2023年深圳南山国际象棋大师对抗赛结束了决赛的争夺,我省棋手翟墨获得女子组亚军,冠军被重庆棋手谭中怡捧走。

本次比赛总奖金为60万元人民币,共有男女各八位棋手参赛。比赛为快棋淘汰赛制,时限为每方15分钟,每步棋加5秒。每轮比赛,交战双方将先分4盘快棋;如果打成平手,则加赛2盘超快棋(每方3分钟,每步棋加2秒);如果还是打平,则进入突然死亡快棋赛(白方5分钟,黑方4分钟,60回合之后每步棋加2秒,和棋算黑胜)。

在亚运会上助力中国队夺得女子团体金牌后,翟墨便带着这份荣誉前往深圳,参加了此次比赛。除了翟墨,此次比赛还有两名亚运国手,分别是朱锦尔和谭中怡,所以比赛竞争十分激烈。

比赛中,翟墨先击败张岚林,与朱锦尔会师半决赛。半决赛伊始,胜利的天秤已经明显向朱锦尔倾斜,开场连下两局,2比0领先。不料身处绝境的翟墨奋起直追,颇有“置之死地而后生”的气概,连扳两局,两人进入加赛。时限为3+2的超快棋加赛更为惊险。翟墨在加赛中受到幸运女神的眷顾,连赢两盘,上演一场疯狂

逆转的大戏,将朱锦尔挡在决赛之外。

决赛中,翟墨与谭中怡争夺冠亚军。比赛第一盘,翟墨一度优势,但没能转化,被谭中怡放手一搏,突破了阵线。后面两盘也未能扭转颓废局势,屈居亚军。

2023年深圳南山国际象棋大师对抗赛是自创办以来,规模最大、规格最高的一届。除竞争激烈的正赛外,本届比赛期间还将举办丰富多彩的国际象棋推广活动,畅谈“棋”文化、讲究“棋”情缘、探寻“棋”世界,在扩大赛事影响力的同时,让更多南山市民了解国际象棋,喜欢国际象棋,爱上国际象棋。

女甲联赛第四阶段激战正酣

河北女足四连胜



■河北女足出征。大球中心 供图

本报讯(记者 张月霞)10月16日,2023赛季女甲联赛第21轮,河北体彩女足迎来对手上海求盛东华女足。本场比赛,河北体彩女足士气高涨,5:1大胜对手,在第四阶段已经取得四连胜。

2023赛季中国足球协会女子甲级联赛分为四个阶段举行,有12支球队参赛,共进行22轮132场比赛。在前三个阶段的比赛中,河北女足取得了10胜5平2负积35分的成绩,位居女甲联赛第三名。

第四阶段共进行5轮比赛(第18-22轮),于10月7日至10月19日,在江苏省南京市江宁体育训练基地举行。首轮,河北体彩女足的对手为广西平果呗依女足,本场比赛双方在雨中进行,河北女足凭借顽强的拼抢作风,最终以2:1战胜广西平果呗依女足。次战为联赛第19轮,河北女足在10

日迎战天津圣德女足,整场比赛河北体彩女足势如破竹,凭借耿一鸣在第22分钟和第54分钟王祯的进球,以2:0战胜对手。10月13日第20轮,河北体彩女足迎来了对手大连人女足,以5:0战胜大连人女足,取得三连胜,其中6号耿一鸣完成梅开二度。10月16日的第21轮比赛,河北女足对阵上海求盛东华女足,以5:1大胜,其中王洁在比赛中梅开二度,进球时间为第15分钟和第35分钟,王祯在比赛第27分钟打进一球,于月和何艺分别在比赛第47分钟和第60分钟各进一球。

目前,河北体彩女足取得了14胜5平2负积47分的成绩,位居女甲联赛第二位。

10月19日13时30分,河北女足将迎战联赛最后一个对手广东体彩女足。

石家庄英励女篮征战新赛季WCBA

10月20日亮相主场河北体育馆

本报讯(记者 张月霞)10月13日,石家庄英励女篮举行新赛季出征仪式,石家庄历史上首支征战全国女篮顶级联赛球队首次公开亮相。本赛季,石家庄英励女篮把主场定在河北体育馆。10月20日,球队将迎来第一场主场比赛。

石家庄英励的前身是河北英励女篮,于2017年4月组建,是河北省第一家全民营资本投入运作的职业女子篮球俱乐部,2018年杀入WCBA联赛。至今,河北英励女篮最好成绩是联赛第八名。石家庄英励篮球俱乐部于2023年8月8日完成注册,是河北省唯一拥有甲A篮球资质的俱乐部,俱乐部按照WCBA的标准筹建,已按照国家体育总局篮管中心、中国篮协颁发的《准入实施方案》《准入标准及评估细则》等要求完成准入工作,俱乐部将代表河北省参加WCBA等一系列重要篮球赛事。

本赛季,石家庄英励女篮继续由韩国籍主教练朴明洙担任,这位国际大赛经验丰富、执教风格严谨的主教练,10月6日结束了杭州亚运会助理教练的工作返回球队。石家庄英励女篮目前一线球员有15名,这些球员中河北本土球员有4名,她们分别是:张敬一、郭子瑄、黄晶晶、李晨。其中郭子瑄、马文两位是国手。同时,球队还在原有阵容的基础上进行了补强,签约了张敬一、彭华倩、冯果果、殷小米、李枫等实力战将。外援方面,球队引进了前美国强力中锋蒂娜·查尔斯,据了解,她是2012年WNBA常规赛MVP,有着三届世锦赛冠军、三届奥运会冠军的显赫履历,她的加盟也将大大提升石家庄英励女篮的内线实力。

根据已经公布的赛程显示,2023-2024赛季WCBA联赛整体时间跨度为6个月,考虑到新年、春节,以及为中国女篮备战和参加巴黎奥运会资格赛留出时间,联赛常规赛分为两个阶段,第一阶段从2023年10月17日至2024年1月1日,第二阶段从2024年2月17日开始至3月14日。全明星周末将在2024年3月16日至17日举办。总决赛将于2024年4月11日打响。

新赛季联赛将采取主客场双循环赛制,常规赛共38轮,每轮9场比赛。季后赛采取三战两胜制,总决赛为五战三胜制。

2023-2024赛季WCBA揭幕战将于10月17日正式打响。根据赛程安排,石家庄英励女篮将在10月18日迎来本赛季首场比赛。10月20日,石家庄英励女篮将坐镇河北体育馆,迎来首个主场比赛。

身残志坚踏征程

我省30名运动员将参加杭州亚残运会

本报讯(记者 冯晶)杭州亚残运会将于10月22日至28日举行,共设射箭、田径等22个大项564个小项。中国体育代表团共计723人,其中运动员439人,包括男运动员221人、女运动员218人,来自31个省(自治区、直辖市),平均年龄26.5岁。中国体育代表团将参加全部22个大项中397个小项的比赛,参赛总体目标是取得运动成绩与精神文明双丰收。

代表团中的河北省运动员有30名,包括投掷运动员安东权、刘利、李翠卿、米娜、赵玉萍、时改亭、张凤菊,轮椅竞速运动员周洪转、周召倩、刘盼盼,

游泳运动员郭金城、刘凤岐、马佳、王欣怡,举重运动员齐勇凯、闫盼盼、郭玲玲、郑飞飞,网球运动员纪珍旭,羽毛球运动员屈子墨、赵鑫、尹梦璐、刘禹彤、李红燕、刘月梅,乒乓球运动员赵帅,自行车运动员谭泽强,射击运动员许建杰、任博、张翠平。

河北省运动员中,既有米娜、郭玲玲等多次参加亚残运会的老将,又有刘利、马佳等多名曾在东京残奥会上夺金并打破世界纪录的中坚力量,还有郭金城、刘月梅等首次参加亚残运会的小将。省残联相关工作人员表示,河北省运动员将奋力拼搏,为祖国、为家乡争取更多荣誉。